

Oblast kontroly	Obsah zjištění	Podíl škol splňujících požadavky (v %)	Oblasti možných rizik/ opatření
<b>Bezpečné prostory školy</b>	Nebyly zjištěny závady nikde v prostorech školy.	94,2	Je potřeba zajistit dostatek finančních prostředků na materiální vybavení a více spolupracovat se zřizovatelem a dalšími subjekty. Z kontrolovaných subjektů 5,8 % nedosáhlo požadovaného stavu zajišťujícího BOZ v prostorech školy.
	Nebyly zjištěny závady: Třídy	98,5	
	Nebyly zjištěny závady: Tělocvična	99,4	
	Nebyly zjištěny závady: Herny v MŠ	99,8	
	Nebyly zjištěny závady: Hřiště a hrací plochy	99,3	
	Nebyly zjištěny závady: Zahrada	98,5	
	Nebyly zjištěny závady: chodby, šatny a ostatní společné místnosti	97,6	
	Nebyly zjištěny závady: Sociální zařízení	99,3	
	Revize a odborné prohlídky byly prováděny odborně způsobilými osobami	98,9	
	Nedostatky zjištěné při revizích a odborných prohlídkách byly odstraněny	99,3	
<b>Prostorové a materiální vybavení, zabezpečení a plnění podmínek pro BOZ</b>	Vlastní sportoviště užívaná školou splňují požadavky na BOZ	99,8	Je důležité dbát na zajištění BOZ na vlastních sportovištích.
<b>Akce mimo školu</b>	Zajištění BOZ při přesunech dětí a žáků mezi místy vykonávané činnosti	98,9	Je žádoucí zvýšit BOZ při konání akce mimo školu, dbát na bezpečnost žáků na sportovištích jiných subjektů a při přesunech na cizí sportoviště, na případné nedostatky upozornit správce využívaných sportovišť.
	Zajištění BOZ účastníků při aktivitách mimo školu/školské zařízení	99,3	
	Byla stanovena pravidla pro konání akce mimo školu	95,2	
<b>Opatření ke snížení úrazovosti</b>	Škola přijímá opatření ke snížení úrazovosti	99,6	Je nezbytné předcházet úrazům žáků pravidelnou aktualizací pravidel BOZ dětí a žáků ve školním/vnitřním řádu.

Od začátku září 2014 do konce srpna 2015 kontrolovala Česká školní inspekce zajištění podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví v 787 mateřských školách, 727 základních školách a 250 středních školách. Převážná většina sledovaných škol splňovala požadavky na bezpečnost. Dílčí nedostatky byly zjištěny pouze v malém podílu škol (viz tabulka č. 2).